



**DMRV DUNA MENTI REGIONÁLIS VÍZMŰ
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**
2600 Vác, Kodály Zoltán út 3.

VEZÉRIGAZGATÓ

Kelt: 2020. november 18.
Ikt.sz: DMRV/13684,
Melléklet:

Vácrátót Község Önkormányzata
SPIEGELHALTER LÁSZLÓ
polgármester részére

VÁCRÁTÓT
Petőfi tér 3.
2163

Tisztelt Polgármester Úr!

A Vácrátót 2 sz. szennyvízátemelő, mely a Vácrátóton összegyűjtött szennyvizet továbbítja, főként csapadékos időjárás esetén a kapacitását meghaladó terhelést kap, illetve az átemelő szivattyúk működését nehezíti a szennyvízcsatornába kerülő egyre nagyobb mennyiségű szálaló anyag, mely gyakran okoz szivattyú dugulást. Az átemelő meghibásodása a település mélyen fekvő területén, a Ságvár utcánál okozza a legnagyobb problémát, mert itt történik szennyvíz kiöntés a közterületen, illetve itt a szennyvíz kiöntéssel nem járó kisebb meghibásodások is okoznak már érezhető zavart a szennyvíz elvezető rendszerben.


Ahogy a közmeghallgatáson kollégánk tájékoztatást adott a fennálló problémák megszüntetése érdekében már megkezdtük az átemelő kapacitásbővítésének előkészítését, mely során nagyobb szállítóképességű, és a szennyvízben megjelenő szálaló anyagok jelenlétére kevésbé érzékeny, üzembiztosabb szivattyúk kerülnek beépítésre.

Az átemelőbe az első új szivattyú beépítését 2020. november 18. szerdára tervezzük, melynek előkészítő munkálatai már ma megkezdődnek. (A szivattyú beépítést csak száraz időjárási körülmények között tudjuk elvégezni, ezért jelentősebb csapadék miatt a munkakezdés eltolódhat.) Az új szivattyú üzembe helyezését követően elkezdjük előkészíteni a második szivattyú cseréjét is.

Az átemelő kapacitásbővítése meg fogja oldani a szennyvíz elvezető rendszer Ságvár utcánál tapasztalható problémáját, addig is az átemelő fokozott ellenőrzésével mindent megteszünk az üzembiztos működés érdekében.

Kérem a levelünkben foglaltakról az érintett lakosokat is szíveskedjen tájékoztatni.

Üdvözlettel:


DMRV DUNA MENTI REGIONÁLIS VÍZMŰ
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
2600 Vác, Kodály Zoltán út 3. **SPIEGELHALTER LÁSZLÓ**
vezérigazgató

[letölthető; s nagyobb](#)